



丰县第十七届人大常委会召开第46次会议

本报讯(融媒体记者 刘北侠)12月13日,丰县第十七届人大常委会召开第46次会议,听取审议相关报告和有关工作事项。县人大常委会主任、党组书记杜亚峰,县人大常委会副主任岳喜民、孙寸贤出席会议,县委常委、常务副县长张丙飞、县法院院长周立、县检察院代检察长董云海及县监委、各镇人大、各街道人大工委相关负责同志列席会议。

会议听取和审议了县政府关于2021年县本级预算调整方案(草案)的报告、关于国有资产管理情况的报告、关于2021年度代表票决民生实事项目实施情况和2022年度代表票决民生实事候选项目编排情况的报

告、县水务局等5家被评议部门2021年度重点工作完成情况和代表建议办理情况的报告,关于将丰县体育中心PPP项目政府付费纳入县财政预算的议案;听取了部分法官、检察官履职情况的报告,并进行了满意度测评。

会议指出,对财政预算作出适当调整符合相关法律规定,符合当前我县经济社会发展实际情况,县政府及财政部门要认真贯彻落实预算法,科学编制预算,最大限度地发挥财政资金的社会效益和经济效益。县财政部门要继续高度重视国有资产管理,全面摸清国有资产“家底”,科学分类进行管理,切实履行对国有资产的监管职责,为全县人民交出一份

国有资产管理明白账。各牵头单位要切实深化做好代表票决民生实事项目的思想认识,及时建立管理、使用、养护、运营等长效机制,让民生实事项目真正、长久发挥实际效能;对2022年代表票决候选民生实事项目,要进一步细化项目内容,明确时间节点和预期成效,为代表票决出符合最广大群众意愿、人民群众真正满意的项目打好基础。各被评议部门

要始终坚持问题导向,聚焦群众反应最强烈、最迫切的重点问题,认真抓好整改落实,让全县人民切实感受到工作评议带来的新变化、新气象。同时,会议还就我县县镇换届选举下一步工作进行安排部署。

会议表决通过了有关人事事项。杜亚峰向新任命的同志颁发了任命书。新任命的同志面向国徽,向宪法庄严宣誓。

丰县人民代表大会常务委员会任免名单

(2021年12月13日丰县第十七届人民代表大会常务委员会第46次会议通过)

任命:

邵安祥同志为丰县监察委员会委员

赵庄镇机关选区正式代表候选人与选民见面会召开

本报讯(融媒体记者 李硕)为进一步增进人大代表和选民沟通交流,12月14日,赵庄镇机关选区正式代表候选人与选民见面会召开,县人大常委会主任、党组书记杜亚峰参加会议。

见面会上,正式代表候选人与选民面对面交流,大家依次发言。各代表候选人介绍了自己的简要情况和当选代表后的工作打

算,现场回答选民的提问。各位代表候选人纷纷表示,当选为人大代表后,将最大限度发挥自身工作优势,在立足岗位的同时,进一步履行好代表职责,积极深入选区开展调查研究,密切联系群众,及时收集整理选民诉求,反映好群众关心的热点难点问题;充分发挥好人大代表的桥梁纽带作用,不辜负人民群众的重托与信

任;主动接受群众监督,虚心接受群众批评,努力做一名合格的人大代表。

选民见面会的顺利召开,让广大人民群众认识了解正式候选人,也让候选人能更好地了解民情、把握民意,充分发挥其履职能力,真正做到“人民代表人民选,选好代表为人民”。

丰县宣传系统综合选区正式代表候选人与选民开展见面会

本报讯(融媒体记者 邓学良)12月15日,丰县宣传系统综合选区正式代表候选人与选民见面会在县会议中心召开。见面会

上,两位正式代表候选人分别作了自我介绍,围绕当选人大代表后如何履行代表职责进行了阐述,表示将积极把选民的呼声,反

映、落实到工作当中去,自觉接受各界监督,严格要求自己,实实在在为丰县人民办好事、办实事、解难题,不辜负选民的信任。

丰县关心下一代工作会议召开

本报讯(融媒体记者 邓学良)为进一步深入贯彻省关工委成立30周年纪念精神和全市关工委工作会议精神,总结工作、部署任务,推动全县关心下一代工作再上新台阶。近日,全县关心下一代工作会议召开。会议传达学习了中央、省、市领导对关心下一代工作的重

要指示精神,对表现突出的县直、乡镇、民企关工委进行了颁奖。

就进一步做好全县关心下一代工作,会议要求,要坚持正确政治方向,增强关心下一代工作的责任担当;突出立德树人,推动关心下一代工作高质量发展;强化自身建设,提升新时代关工委履职能力水

平;突出关心关爱,深入宣传丰县关心下一代工作取得的成绩和广大“五老”的感人事迹,引导全社会关注、支持关心下一代事业,努力营造全社会关心青少年健康成长的浓厚氛围。

城管局奖励一批2021年度丰县特色店招

本报讯(融媒体记者 刘树杰)近日,县城市管理局举办2021年度丰县特色店招颁奖典礼。本年度特色店招奖项共设特色亮化奖、动态亮化奖、工业风格奖、立体层次奖、图文创意奖、异域风情奖、简约风格奖、特色街区奖以及特色街区代表奖共计9个奖项。仪式上,获奖店

铺代表依次上台领取奖项。

店招是商铺的灵魂,是城市商业发展的品牌标识,是城市历史和文化的缩影。据悉,此次奖项参评对象为我县城区各商家店铺,通过评选活动的开展,进一步向商家和广告公司普及了店招制作的规范、规则,有利于店招在设计设置上推

陈出新,避免“千店一面”的刻板、拘谨和压抑,更好地适应时尚需要,以及群众对美好生活的向往。评选活动的举办可以更好的引导鼓励各广告公司和商家树立创新思想、大胆展现自我特色,汇聚城市发展新动能和创新活力,用多彩店招,让凤城更加靓丽。

我为群众办实事

县非法金融宣传局创新防范

本报讯(融媒体通讯员 欣闻)党史学习教育开展以来,县地方金融监督管理局结合党史学习教育,全力投入“我为群众办实事”活动,创新宣传形式,开展一系列防范非法集资宣传活动。该局引导广大群众树立正确的投资理念,护好群众钱袋子,营造良好金融营商环境,当好处非法“守门员”。

县金融监管局组织成员单位深入群众之中,集中开展“进农村”“进社区”“进企业”“进商圈”四进宣传,利用商场、企业的LED显示屏循环播放宣传动画和标语,在村头、小区门口拉起宣传条幅,张贴印有“《防范和处置非法集资条例》自5月1日起实施”等字样的宣传海报,营造浓厚宣传氛围。在宣传活动现场,工作人员将印有“拒绝高利诱惑、远离非法集资”“防范非法金融活动”和“投资要防范非法集资、融资要防范非法放贷”等宣传字样的宣传折页、抽纸、口罩发放给群众,并从非法集资常见形式、《防范和处置非法集资条例》和线索举报平台等多方面进行处非科普。

截至目前,各类宣传活动累计20余场,累计发放宣传手册13000余份,纸巾盒、手提袋等伴手礼5000余份,张贴宣传海报3000余张,共悬挂宣传横幅185条,播放电子屏55块,有效提高居民投资警惕性,取得良好宣传效果。

下一步,县地方金融监管局将继续扎实推进防非处非宣传工作,探索更多接地气的宣传方式,“零距离”向群众普及金融知识,守护好群众的“钱袋子”。